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 Τακτικά και   

Αναπληρωματικά  
Μέλη   του ΠΥΣΔΕ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  Δ.Ε.  
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     ΠΡΟΣ : Σχολικές μονάδες  
     Δ/νσης Δ.Ε. Δ  ́Αθήνας 

 

ΘΕΜΑ: Επανάληψη Υποβολής δήλωσης προτίμησης σχολείων τοποθέτησης σε 

οργανικά κενά ΕΑΕ, ΜΟΝΟ για εκπαιδευτικούς κλάδων ΠΕ02, ΠΕ03, και ΠΕ04 - 

3η φάση τοποθετήσεων            

                  

Κατόπιν διευκρινίσεων από τη Διεύθυνση Διοίκησης Εκπαιδευτικού Προσωπικού του 

Υ.ΠΑΙ.Θ. σύμφωνα με τις οποίες ο προσδιορισμός οργανικών κενών για τις οριστικές 

τοποθετήσεις εκπαιδευτικών ΕΑΕ σε Τμήματα Ένταξης γίνεται με βάση το άρθρο 28 του Ν. 

4638/2019 και όχι σύμφωνα με την εγκύκλιο 24307/Ε2/2-3-2021, σας ενημερώνουμε ότι ο 

πίνακας οργανικών κενών για υποβολή δηλώσεων προτίμησης τοποθέτησης στα Τμήματα 

Ένταξης τροποποιήθηκε (επισυνάπτεται).  

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί ΕΑΕ, MONO των κλάδων ΠΕ02, ΠΕ03, και ΠΕ04 να 

υποβάλλουν νέες δηλώσεις προτίμησης από την Τετάρτη 16-6-2021 στις 20.00 έως και τη 

Δευτέρα 21-6-2021 στις 23:59.  Για τους υπόλοιπους κλάδους ισχύουν οι αιτήσεις που έχουν 

υποβληθεί, σύμφωνα με το έγγραφο 9430/10-6-2021. 

   Η δήλωση θα γίνεται μόνο ηλεκτρονικά από την αρχική σελίδα της ιστοσελίδας της 

Διεύθυνσης http://dide-d-ath.att.sch.gr/, στο πεδίο δεξιά, «Διεύθυνση Δ.Ε. Δ  ́ Αθήνας-

Ηλεκτρονικές Εφαρμογές».  

  Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα: 

 να πατήσουν τη λέξη Σύνδεση (πάνω δεξιά) και να συνδεθούν με τους κωδικούς του 

Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου.  
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 να μπουν στην εφαρμογή  Εκπαιδευτικοί  Δήλωση Προτίμησης Σχολείων για 

Οργανικά Κενά ΕΑΕ. Αρχικά θα εμφανιστεί η καρτέλα με τα στοιχεία τους συμπληρωμένα. 

Αν υπάρχει κάποια αλλαγή μπορούν να τα αλλάξουν. 

 να επιλέξουν για τη Σχέση Τοποθέτησης, Σχολείο Οργανικής/Προσωρινής Τοποθέτησης, 

από Διάθεση ΠΥΣΔΕ ή  Από Μετάθεση, τους Δήμους Εντοπιότητας και Συνυπηρέτησης, 

αν ανήκουν σε Ειδική Κατηγορία και αν έχουν Μόνιμη Αναπηρία τουλάχιστον 67%. 

Εξυπακούεται ότι όσοι έχουν ήδη στείλει στο ΠΥΣΔΕ, σχετική βεβαίωση δε χρειάζεται να 

επαναλάβουν την αποστολή. 

 να πατήσουν «Επιβεβαίωση Στοιχείων/Αποθήκευση Αλλαγών» 

 να επιλέξουν ένα ένα τα σχολεία (μέχρι 20). Σε κάθε επιλογή σχολείου πατούν το εικονίδιο 

της Αποθήκευσης. Κάθε σχολείο που αποθηκεύεται εμφανίζεται στη σειρά από κάτω. 

 να πατήσουν το κουμπί «Οριστική Υποβολή»  

  να εκτυπώσουν την αίτηση για δική τους χρήση, πατώντας το κουμπί «Εκτύπωση».  

 

Για απορίες σχετικές με την εφαρμογή των δηλώσεων προτίμησης; μπορείτε να καλείτε 

στα 2131617-387 και 345. 

 

Στις προτιμήσεις τους, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν, όχι μόνο τα σχολεία που 

εμφανίζουν κενά, αλλά και σχολεία στα οποία μπορεί να προκύψουν κενά από μετακινήσεις, 

λόγω αιτήσεων βελτίωσης.  

 Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων, με ευθύνη τους, να ενημερώσουν 

τους εκπαιδευτικούς, ώστε να τηρηθεί η καθορισμένη προθεσμία για την υποβολή των αιτήσεων. 

Εκπρόθεσμες δηλώσεις προτίμησης τοποθέτησης δεν θα γίνουν δεκτές 

 

 

 Συν/να:  Νέος Πίνακας οργανικών κενών για τμήματα Ένταξης 

              Πίνακας οργανικών κενών ΣΜΕΑΕ 

 Πίνακας Βελτιώσεων, Οριστικών Τοποθετήσεων ΕΑΕ 

                                                   

                                                 

 

 Ο   Διευθυντής 

 

                                                                                       
    Δρ Γιαλούρης Παρασκευάς 


